

中央美术学院“平安校园”

工作简报

[2015]第9期（总第62期）

中央美术学院保卫处

2015年7月6日

珍爱生命 远离毒品 我校举办毒品知识宣传展

6月26日是第28个国际禁毒日。今年的主题是“远离毒品，健康生活，拥抱美好人生”。根据上级部门要求，6月26日前后，学工部、团委举办了以“珍爱生命，远离毒品”为主题的毒品知识宣传展。

当前，全球毒品问题持续泛滥，我国禁毒形势也十分严峻。毒品是人类社会的公害，是涉及公共安全的重要问题，不仅严重侵害人的身体健康、销蚀人的意志、破坏家庭幸福，而且严重消耗社会财富、毒化社会风气、污染社会环境，同时极易诱发一系列犯罪活动。根据最新统计，目前我国登记滥用合成毒品人员数量是2008年的6.5倍，年均增长速度超过40%。截至2014年年底，全国累计登记的吸毒人口有295.5万人。2014年，约4.9万名登记吸毒人员死亡，每年因吸毒造成的损失高达5000亿元。



这次毒品知识展紧扣今年禁毒日的主题，运用大量活生生的案例，从常见毒品、毒情形势、适用法律、防毒常识等方面，对毒品的种类，吸毒贩毒的违法性质，关于吸毒的谣言和误区，吸毒对个人、家庭、社会造成的严重危害等做了全面宣讲，提醒人们毒品危害无穷，切不可因好奇而吸第一口毒，不可因吸毒成瘾成终身恨，对师生员工有重要而深刻的警示教育作用。